



Индивидуальный предприниматель осуждена за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении индивидуального предпринимателя – владелицы аквацентра, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «б, в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием установлено, что 23 июня 2018 года в результате оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, по обучению плаванию детей в аквацентре «Азбука плавания» в чаше бассейна, глубина которого существенно превышала установленную законодательством норму, 5-летний ребенок во время группового занятия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

прыгнул с лестницы бассейна в воду и, ввиду отсутствия у него навыков плавания, не смог вынырнуть и находился под водой более одной минуты. Благодаря своевременному оказанию первой медицинской помощи малолетний остался жив. Однако потерпевшему был причинен тяжкий вред здоровью.

Приговором суда осужденной назначено наказания в виде двух лет лишения свободы условно со штрафом в размере 150 тысяч рублей.

02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1386255>